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Μέσα σε μια ζεστή και συγκινητική
ατμόσφαιρα και μεγάλη συμμετο-

χή μελών και φίλων, πραγματοποιήθη-
κε η εκδήλωση του Συλλόγου Αποφοί-
των Γυμνασίου Μανσούρας Αιγύπτου,
στις 11 Φεβρουαρίου, η οποία περι-
λάμβανε τη Γενική Συνέλευση, τις
Αρχαιρεσίες, το κόψιμο της Πρωτο-
χρονιάτικης πίτας, την απονομή της
Χιωτινείου Υποτροφίας, την Τιμητική
αναφορά στους ιδρυτές του Συλλόγου
και τη Λαχειοφόρο Αγορά.
Μια συνάντηση που δεν είναι απλώς
ένα έθιμο, αλλά μια ευκαιρία να βρε-
θούμε κοντά, να ανταλλάξουμε ευχές
και να ξεκινήσουμε τη νέα χρονιά με
αγάπη, ενότητα και αισιοδοξία. 
Η Πρόεδρος του Δ.Σ. Τούλα Χαρίτου-
Πεκλάρη κήρυξε την έναρξη της
εκδήλωσης λέγοντας: Θα ήθελα να
καλωσορίσω με σεβασμό και τιμή τον
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ.κ.

Γεώργιο, εκπρόσωπο του Πάπα και
Πατριάρχη Αλεξανδρείας και Πάσης
Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου Β΄ και να τον
ευχαριστήσω θερμά για την παρουσία
και ευλογία του. Καλωσορίζουμε και τα
Μέλη του Δ.Σ. του Συνδέσμου Αιγυ-
πτιωτών Ελλήνων,  καθώς και όλα τα
μέλη και τους φίλους του Συλλόγου
μας, που με την παρουσία σας μάς
δίνετε ζωή και δύναμη στο έργο μας. 
Η χρονιά που αφήσαμε πίσω μας ήταν

ξεχωριστή και βαθιά συμβολική. Γιορ-
τάσαμε τα 100 χρόνια από την ίδρυση
των Ελληνικών Εκπαιδευτηρίων μας
στην Αίγυπτο. Ενός σχολείου που
υπήρξε φάρος Παιδείας, Πολιτισμού
και Ελληνισμού. Παράλληλα, τιμήσαμε
τα 40 χρόνια από την ίδρυση του Συλ-
λόγου μας εδώ στην Ελλάδα, ενός
Συλλόγου που κράτησε ζωντανές τις
μνήμες, τις αξίες και τους δεσμούς μας.
Γι’ αυτό και σήμερα, με βαθιά ευγνω-

Μια όμορφη βραδιά για τον Σύλλογό μας
Εκδήλωση της 11ης Φεβρουαρίου 2026

Το ΔιοικηΤικο συμβουλιο Του συλλογου μανσουρασ

Το Άγιο Πάσχα γιορτή Ελπίδας, Αγάπης και Αναγέννησης, 
ας γεμίσει τις καρδιές όλων μας με φως, δύναμη και αισιοδοξία 

και ας κρατά ζωντανές τις μνήμες, την ελπίδα  
και την αγάπη που μας ενώνουν.

Καλή Ανάσταση 
και  Καλό Πάσχα σε όλους
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μοσύνη και σεβασμό, ο Σύλλογός μας
αποφάσισε να τιμήσει τέσσερις από
τους ιδρυτές του. Ανθρώπους με
όραμα, ανιδιοτελή προσφορά και
αγάπη, που έβαλαν τα θεμέλια για τη
δημιουργία και τη συνέχεια του Συλ-
λόγου μας. 
Θα απονεμηθούν τιμητικές πλακέτες
στους ιδρυτές μας: Γεωργιάδου Ελπί-
δα, Μανουσάκη Κωνσταντίνο, Καμπα-
ξή Γεώργιο. 
Ανάμεσά τους κάποιοι ιδρυτές δεν βρί-
σκονται πια κοντά μας. Όμως, η απου-
σία τους γίνεται παρουσία μέσα από το
έργο τους, τις αξίες τους και τον Σύλλο-
γο που μας άφησαν ως παρακαταθήκη. 
Με ιδιαίτερη συγκίνηση θα τιμήσουμε
τη μνήμη του Στυλιανού Σαββίδη για
την προσφορά του. Την τιμητική πλακέ-
τα θα παραλάβει η σύζυγός του ως
ένδειξη σεβασμού, ευγνωμοσύνης και
αναγνώρισης του έργου του, κ. Μένη
Σαββίδη.
Εύχομαι από καρδιάς, η νέα χρονιά να
χαρίσει υγεία, ειρήνη και φως σε κάθε
σπίτι, δύναμη και ενότητα στον Σύλλο-
γό μας και να συνεχίσουμε όλοι μαζί με
αγάπη και σεβασμό, τον δρόμο που μας
χάραξαν οι προηγούμενοι.

Καλή και ευλογημένη χρονιά σε όλους. 
Σήμερα, σύμφωνα με τα άρθρα 16, 17,
18 και 19 του Καταστατικού θα πραγμα-
τοποιήσουμε την Τακτική Γ.Σ. του Συλ-
λόγου μας, η οποία καλύπτει το έτος
2025. Παράλληλα θα γίνουν Αρχαιρε-
σίες, θα απονεμηθεί η Χιωτείνιος υπο-
τροφία και θα κοπεί η Βασιλόπιτά μας.
Θα επακολουθήσει δείπνο και Λαχειο-
φόρος Αγορά. 
Είναι απαραίτητη η εκλογή Προέδρου
και Γραμματέα της Γενικής Συνέλευσης
και προτείνουμε τον Φίλιππο Κοσσένα
ως Πρόεδρο και ως Γραμματέα τον
Κυριάκο Κυριακίδη. Συμφωνείτε; 
(Συμφωνούν όλοι δια βοής). 
Η Πρόεδρος του ΔΣ κ. Χαρίτου-Πεκλά-
ρη δίνει τον λόγο στον Πρόεδρος της Γ.Σ.
Ο Πρόεδρος της Γ.Σ. κ. Φίλιππος Κοσ-
σένας απευθύνεται στους συμμετέχο-
ντες στην εκδήλωση ως εξής: Καλη-
σπέρα και από μένα. Πριν συνεχίσω θα
ήθελα να μνημονεύσω τα αγαπημένα
μας μέλη και φίλους που χάσαμε στον
χρόνο που πέρασε. Είναι οι: Γιάννος
Γιακουμέτος, Δανάη Σεργίου, Μαλινέ-
σκος Ιωάννης, Κεφαλάκη Πηνελόπης,
Παπαγιαννίδης Φωκίωνας, Νομικός
Ανδρέας, Κώστας Γεωργιάδης, Συμε-

ωνίδης Ανδρέας, Σωφρονιάδη Κυρια-
κή, Αφροδίτη-Άννα Κιανούρα. Και θα
κάνω μια έκκληση να κρατήσουμε
ενός λεπτού σιγή στη μνήμη τους.
(Τηρείται ενός λεπτού σιγή). 
Ο Πρόεδρος της Γ.Σ. συνεχίζει: Σας
ευχαριστούμε. Μια πληροφορία. Ανά-
μεσα στα ονόματα που σας διάβασα
ήταν και της Πόπης Κεφαλάκη. Όσοι
έχετε δει το σήριαλ «Μεγάλη Χίμαιρα»
ήταν αφιερωμένο σ’ αυτήν, γιατί ο
παραγωγός ήταν ο γιος της. Αν διαβά-
ζατε τα credits της σειράς, θα βλέπατε
«Στη μνήμη της Πηνελόπης Κεφαλά-
κη» και παραγωγός ο Κοτσιώνης. 
Προχωράμε στην ανάγνωση του οικο-
νομικού απολογισμού, τον οποίον θα
διαβάσει ο Γραμματέας της Γενικής
Συνέλευσης Κυριάκος Κυριακίδης. 
Συνεχίζοντας προχωράμε στον απολο-
γισμό των πεπραγμένων του 2025.
Πιστεύω ότι όλοι έχετε μπροστά σας
τον Απολογισμό, ο οποίος παρατίθεται
εδώ:

Ο Τζώνυ Χριστοφίδης απένειμε τιμητική
πλακέτα στο κ. Γεώργιο Καμπαξή 

έναν εκ των ιδρυτών του Συλλόγου.

Η πρόεδρος απένειμε τιμητική πλακέτα
στη Μένη σύζυγο του αείμνηστου ιδρυτή

μας Σαββίδη, τιμώντας τη διαχρονική
συμβολή του στη δημιουργία και την

πορεία του Συλλόγου.

Ο Μιχάλης Σαράης απένειμε τιμητική
πλακέτα στον Κωνσταντίνο Μανουσάκη.

Ο Επίτιμος Πρόεδρός μας Φίλιππος 
Κοσσένας απένειμε τιμητική πλακέτα 

στην Ελπίδα Γεωργιάδου.

Σε αυτή τη φωτογραφία διακρίνονται και ο Πρόεδρος της Γ.Σ. Φίλιππας Κοσσένας 
και ο Γραμματέας της Γ.Σ  Κυριάκος Κυριακίδης.
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Απολογισμός πεπραγμένων 2025
Το Σάββατο 11 Ιανουαρίου 2025,
παραβρεθήκαμε στην κοπή της Βασι-
λόπιτας του Συνδέσμου Αιγυπτιωτών
Ελλήνων. Το εντευκτήριο γέμισε από
φίλους και μέλη του ΣΑΕ. 
Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία
του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης
Γουινέας κ.κ. Γεώργιος, εκπρόσωπος
της Α.Θ.Μ. Πάπα και Πατριάρχη Αλε-
ξανδρείας και Πάσης Αφρικής Θεοδώ-
ρου Β΄. Ο Πρόεδρος του Συνδέσμου
Αιγυπτιωτών Ελλήνων κ. Μιχαηλίδης,
καλωσόρισε τον Υπουργό Παιδείας &
Θρησκευμάτων κ. Πιερρακάκη, τον
Πρέσβη της Αραβικής Δημοκρατίας της
Αιγύπτου, κ. Ομάρ Άμερ Γιούσεφ, τον
Πρόεδρο του Ιδρύματος Ωνάση κ.
Παπαδημητρίου, τους Προέδρους των
Ελληνικών Κοινοτήτων στην Αίγυπτο,
τον Επίτιμο Πρόεδρο κ. Φίλιππο Κοσ-
σένα, την αρχόντισσα του Πατριαρχεί-
ου κ. Αικατερίνη Μπελεφάντη-Σοφια-
νού και τους προέδρους και εκπροσώ-
πους των Αιγυπτιώτικων Σωματείων. 

Το Σάββατο 18 Ιανουαρίου, με Βυζα-
ντινή μεγαλοπρέπεια εορτάστηκε η
μνήμη του Αγίου Αθανασίου στον
οποίο είναι αφιερωμένο το Μετόχι του
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας και Πάσης
Αφρικής στην Άνω Κυψέλη. Στη θεία
λειτουργία χοροστάτησε ο Σεβασμιώ-
τατος Εκπρόσωπος του Πάπα και
Πατριάρχη Αλεξανδρείας και Πάσης
Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου Β’ και Διευ-
θυντής του Πατριαρχικού Γραφείου
Αθηνών, Μητροπολίτης Γουινέας κ.κ.
Γεώργιος. 
Τη Δευτέρα 10 Φεβρουαρίου, στον
Σύνδεσμο Αιγυπτιωτών Ελλήνων
παρακολουθήσαμε μουσική εκδήλω-
ση, αφιερωμένη στα 100 χρόνια από
τη γέννηση του Μίκη Θεοδωράκη.
Τραγούδησαν οι: Γεωργία Ζώη, Χρή-
στος Κάλοου, Νίκος Καραγκιαούρης,
Δέσποινα Πολυκανδρίτου, Κερασία
Σαμαρά, Δέσποινα Τσολάκη και ο Πρό-
εδρος του ΤΑΣΕΗ Σπύρος Μπιμπίλας.
Στο πιάνο η Σταματία Σκαλενάκη. Επι-
μέλεια-παρουσίαση Πάνος Κατέρης.

Τεχνική επιμέλεια Τάκης Σφακιανό-
πουλος.  
Την Κυριακή 16 Φεβρουαρίου, με τη
Γυναικεία Συντροφιά του ΣΑΕ απολαύ-
σαμε τη θεατρική παράσταση «Η
ληστεία της συμφοράς» στο Θέατρο
Λαμπέτη. 
Το Σάββατο 22 Φεβρουαρίου, γιορτά-
σαμε τις Απόκριες στον Σύνδεσμο
Αιγυπτιωτών Ελλήνων με ένα μοναδι-
κό πάρτι, με θέμα την Αίγυπτο. 
Το Σάββατο 8 Μαρτίου, ο Σύλλογός μας
έδωσε το παρών στην Ημέρα της Γυναί-
κας και συνεορτάσαμε με τη Γυναικεία
Συντροφιά του Συνδέσμου Αιγυπτιω-
τών Ελλήνων απολαμβάνοντας την
ωραία μουσική του Τάκη Σφακιανό-
πουλου.   
Τη Δευτέρα 10 Μαρτίου, χαρήκαμε μια
διαφορετική εκδήλωση για το ιδιαίτερο
γλωσσικό ιδίωμα των Ελλήνων στην
Αίγυπτο. Η κ. Ρέα Δελβερούδη, καθη-
γήτρια Γλωσσολογίας στο τμήμα Γαλλι-
κής Γλώσσας και Φιλολογίας του
ΕΚΠΑ, παρουσίασε την έρευνά της
«Αιγυπτιώτικα: ένα γλωσσικό ιδίωμα
υπό εξαφάνιση».  
Την Κυριακή 16 Μαρτίου, παρευρεθή-
καμε στην Τακτική Γενική Συνέλευση
και Αρχαιρεσίες του Συνδέσμου Αιγυ-
πτιωτών Ελλήνων.
Την Πέμπτη 20 Μαρτίου, παρακολου-
θήσαμε στον φιλόξενο χώρο του ΣΑΕ,
την παρουσίαση και συζήτηση με θέμα
«Ρόλοι και Επιτεύγματα των Γυναικών.
Παρελθόν, Παρόν και Μέλλον». Ομιλή-
τριες ήταν: η κ. Νάνση Παπαλεξανδρή,
Ομότιμη Καθηγήτρια στο Οικονομικό
Πανεπιστήμιο Αθηνών και η δική μας,
Μανσουριανή, κ. Μαργαρίτα Δρίτσα,
Επίτιμη Καθηγήτρια στο Ελληνικό Ανοι-
κτό Πανεπιστήμιο.  
Τη Δευτέρα 31 Μαρτίου, μέλη του Δ.Σ.
εκπροσώπησαν τον Σύλλογο μας, στην
Παγκόσμια Ημέρα Θεάτρου, που οργά-

Το τραπέζι του Μύρωνα Δήμου.
Το ζεύγος Σαράη, ο φίλος τους και ο Μιχάλης Χατζηπέτρου,

σύζυγος της Καίτης Αστρά.
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νωσε ο ΣΑΕ και τίμησε τον ηθοποιό κ.
Τάκη Χρυσικάκο. Ομιλητές ήταν ο ηθο-
ποιός Γρηγόρης Βαλτινός και ο σκηνο-
θέτης Σταύρος Τσακίρης. Την εκδήλω-
ση επιμελήθηκε και παρουσίασε ο
Πάνος Κατέρης και την τεχνική επιμέ-
λεια είχε ο Τάκης Σφακιανόπουλος.  
Την Κυριακή 6 Απριλίου, είχαμε τη
χαρά να παρευρεθούμε στο Bazaar
του ΣΑΕ, εκεί όπου η αλληλεγγύη έχει
πρόσωπο και τα έσοδα γίνονται φροντί-
δα για την «Πρόνοια του Συνδέσμου»,
προσφέροντας ελπίδα και ζεστασιά σε
όσους έχουν ανάγκη.  
Τη Δευτέρα 28 Απριλίου, παρακολουθή-
σαμε με ενδιαφέρον την εκδήλωση «Η
Θεϊκή Γάτα της Αρχαίας Αιγύπτου και
πρωταγωνίστρια στο Broadway». Τα κεί-
μενα ήταν του κ. Ιούλιου Κέρπη, φιλόλο-
γου-λογοτέχνη. Αποσπάσματα διάβασαν
οι: Πάνος Κατέρης, ηθοποιός-σκηνοθέ-
της και Αγγελική Βλαχάκη-Δημητρίου,
φιλόλογος-λυκειάρχης. Συμμετείχε η
χορωδία του Συνδέσμου Αιγυπτιωτών
Ελλήνων υπό τη διεύθυνση του Γιάννη
Λαζαρίδη. Την τεχνική επιμέλεια είχε ο
Τάκης Σφακιανόπουλος. 
Τη Δευτέρα 12 Μαΐου, παρευρεθήκαμε
σε μια ακόμη συναρπαστική εκδήλωση
που οργάνωσε ο Σύνδεσμος Αιγυπτιω-
τών Ελλήνων για την ιστορία και την
επιρροή της Τεχνητής Νοημοσύνης (ΑΙ)
στη ζωή μας. Ομιλητές ήταν οι: Τ. Σφα-
κιανόπουλος, Ι. Μιχαλίτσης και Π. Ι.
Φωτόπουλος. 
Την Τετάρτη 14 Μαΐου, σε κλίμα συγκι-
νησιακά φορτισμένο πραγματοποιήθη-
κε η Επετειακή Εκδήλωση για τα 100
χρόνια από την ίδρυση των Ελληνι-
κών Εκπαιδευτηρίων Μανσούρας, και
τιμήθηκε η μακρά πορεία του σχολείου
μας στην Αίγυπτο καθώς και η συμβο-
λή του στην Ελληνική Παιδεία της Δια-
σποράς. Προβλήθηκαν δύο ταινίες. Η

πρώτη αφορούσε στον εορτασμό της
100εντηρίδος της Παλιγγενεσίας στη
Μανσούρα του 1930 και η δεύτερη,
έργο της σκηνοθέτιδας Μίλλυς Γιαννα-
κάκη, ήταν μια σύνθεση μαρτυριών και
ιστορικής μνήμης – αφιερωμένη στην
κοινότητα της Μανσούρας και στα σχο-
λεία της,  με μαρτυρίες εκπαιδευτικών
παραγόντων της Κοινότητας και του
τελευταίου Προέδρου της Ελληνικής
Κοινότητας Μανσούρας, αείμνηστου
Τάκη Γερασίμου. 

Την Παρασκευή 30 Μαΐου, δώσαμε το
παρών στη Χορωδιακή Συναυλία «Τρα-
γουδώντας την Αγάπη», που διοργάνω-
σε ο Σύνδεσμος Αιγυπτιωτών με τις
ευχές για Καλό Καλοκαίρι. Τη χορωδία
διεύθυνε ο μαέστρος Γιάννης Λαζαρί-
δης, στο πιάνο ήταν η Ματούλα Σκαλε-
νάκη, κιθάρα ο Νικόλας Βοστάνης και
μπουζούκι ο Θεόδωρος Ευαγγέλου. Την
τεχνική υποστήριξη ανέλαβαν ο Τ. Σφα-
κιανόπουλος και ο Κ. Παϊκόπουλος. 
Το Σάββατο 31 Μαΐου, στο εντευκτήριο
του Συνδέσμου Αιγυπτιωτών Ελλήνων
απολαύσαμε την Ομάδα Θεάτρου της
Ένωσης Παλαιών Προσκόπων Π.Ε.
Αλεξάνδρειας και Καΐρου. Παρουσία-

σαν την παράσταση «Θεατρικά παιχνίδια
μ’ έναν προβολέα». Σκηνοθέτης ήταν ο
Νότης Παρασκευόπουλος και βοηθός
σκηνοθέτη ο Βαγγέλης Δανέζης.
Την Κυριακή 19 Οκτωβρίου, τον Σύλ-
λογό μας εκπροσώπησε η Πρόεδρος
στο Μνημόσυνο Πεσόντων Αιγυπτιω-
τών Ελλήνων κατά τον Β΄ Π.Π., το οποίο
έγινε στην πλατεία Ηρώων του Άστεως
Αιγυπτιωτών Κηφισιάς. Ο Πρόεδρος
του Άστεως Αιγυπτιωτών και Τελετάρ-
χης, κ. Μάρκος Μάστρακας, καλωσό-
ρισε του προσκεκλημένους. Η επιμνη-
μόσυνη δέηση τελέστηκε από τον πατέ-
ρα Χαράλαμπο. 
Τη Δευτέρα 3 Νοεμβρίου, δώσαμε το
παρών στην παρουσίαση του βιβλίου
«Ανιχνεύοντας Αιγυπτιώτικες Πινελιές
στην ‘Ευφρονίου 18’» της κ. Άννυ Θεο-
δούλου, συγγραφέα και φιλολόγου,
που διοργάνωσε ο Σύνδεσμος Αιγυ-
πτιωτών Ελλήνων. Την εκδήλωση
συνόδευσαν με εξαιρετική μουσική η
κ. Κυριακή Τροχάνη, μεσόφωνος και η
κ. Μάγδα Νικολαΐδου στο πιάνο. Είχαμε
την τιμή η Πρόεδρος να απονείμει το
αναμνηστικό δίπλωμα στην κ. Άννυ
Θεοδούλου. 
Την Τετάρτη 12 Νοεμβρίου 2025, πραγ-
ματοποιήθηκε Επετειακή Εκδήλωση
του Συλλόγου μας για τα 40 χρόνια
ίδρυσής του. Το αφιέρωμα αυτό παρου-
σιάστηκε κυρίως με τη μορφή Power-
Point: «Αφιέρωμα σε 4 δεκαετίες». 
Ανατρέξαμε στα βήματα, τις δράσεις και
τις στιγμές που μας διαμόρφωσαν.
Σαράντα χρόνια πορείας δεν είναι
απλώς μια χρονολογική διαδρομή,
είναι μνήμες, πρόσωπα και αξίες που
κράτησαν ζωντανό τον Σύλλογό μας
στον χρόνο, με σεβασμό στο παρελθόν
και ευθύνη απέναντι στο μέλλον.  
Την Πέμπτη 27 Νοεμβρίου, παρευρε-
θήκαμε σε μια μοναδική συναυλία της
διεθνώς αναγνωρισμένης ορχήστρας
Κοριτσιών με περιορισμένη όραση «Al
Nour Wal Amal», «Φως και Ελπίδα»
στο Θέατρο Ολύμπια. Την εξαιρετική
αυτή εκδήλωση οργάνωσαν ο Σύνδε-
σμος Ελληνοαιγυπτιακής Φιλίας ΣΕΑΦ
σε συνεργασία με τον Οργανισμό Πολι-
τισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας
«ΟΠΑΝΔΑ» του Δήμου Αθηναίων. 
Το Σάββατο 29 Νοεμβρίου, είχαμε τη
χαρά να επισκεφθούμε την Εορταγορά
του Συνδέσμου Αιγυπτιωτών Ελλήνων,

Η Σοράγια με τα εγγονάκια 
της Αφροδίτης Παπακωνσταντίνου. 

Τραπέζι του Κυριάκου Κυριακίδη.
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Το τραπέζι του Παύλου Παπακωνσταντίνου.

Το τραπέζι των κερδισμένων. Η σύζυγος του κ. Μάκη Κυριακίδη, Δήμητρα
κέρδισε το φλουρί της βασιλόπιτας του Δ.Σ. Ήταν γούρι 2026 του Συλλόγου

Ελπίδας - Φίλων παιδιών με καρκίνο (Αγάπη- Φως-Ελπίδα).

στηρίζοντας την Κοινωνική Πρόνοια.
Είναι μια γιορτή αγάπης και αλληλεγ-
γύης.
Την Παρασκευή 12 Δεκεμβρίου, με
πολλά μέλη και φίλους του Συνδέσμου
Αιγυπτιωτών Ελλήνων παρακολουθή-
σαμε την παράσταση «Αλεξάνδρεια»
στο ιστορικό Θέατρο ΠΑΛΛΑΣ. Μια
βραδιά γεμάτη συγκίνηση, μνήμες και
νοσταλγία. 
Το Σάββατο 13 Δεκεμβρίου, απολαύ-
σαμε τη Χριστουγεννιάτικη Συναυλία
της χορωδίας του Συνδέσμου Αιγυ-
πτιωτών Ελλήνων. Φετινός τίτλος:
«Ασήμι απόψε οι ουρανοί». Διευθυ-
ντής χορωδίας ο μαέστρος κ. Ι. Λαζαρί-
δης και στο πιάνο συνόδευσε τη χορω-
δία η κ. Σύλλια Παπαγιάννη. 

Ο ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΓΙΝΕΤΑΙ 
ΟΜΟΦωΝΑ  ΔΕΚΤΟΣ 

ΑΠΟ ΤΟυΣ ΠΑΡΕυΡΙΣΚόΜΕΝΟυΣ.

Ο Πρόεδρος της Γ.Σ. κ. Κοσσένας
συνεχίζει: Σήμερα έχουμε και Αρχαι-
ρεσίες. Θέλει κανείς να βάλει υποψη-
φιότητα; Κανείς. 
Επομένως παραμένουν οι ίδιοι πέντε
που υπάρχουν στο Συμβούλιο. Θα
ψηφίσουμε δι’ ανατάσεως της χειρός,
για να συνεχίσουμε. Συμφώνησαν όλοι
και εκλέγονται: ο κ. Μιχάλης Σαράης, η
κ. Σούλα Παπαδοπούλου, ο κ. Τζόνυ
Χριστοφίδης, η κ. Λιλίκα Νικολοπού-
λου και η κ. Τούλα Χαρίτου-Πεκλάρη.

Η Χιωτίνειος υποτροφία φέτος απονέ-
μεται στον Ακτύπη Γεώργιο-Μάριο του
Αναστασίου και της Σταυρούλας, εγγο-
νό της Δέσποινας Σίκαλη, για την Εισα-
γωγή του στο Εθνικό Μετσόβειο Πολυ-
τεχνείο στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων
Μηχανικών Υπολογιστών. Συγχαρητή-

ρια στο παλληκάρι. Ο παππούς ο Σίκα-
λης, ήταν το αρχαιότερο μέλος του Συλ-
λόγου μας και πιστεύουμε ότι θα ήταν
πολύ περήφανος γι’ αυτήν τη βράβευση.
Ακολούθως η Πρόεδρος απονέμει την
υποτροφία και όλοι οι παριστάμενοι
συγχαίρουν και χειροκροτούν τον υπό-
τροφο. 
Καλεί τα μέλη που έχουν την τιμή να
απονείμουν τις πλακέτες στους ιδρυτές
και ήταν: ο Φίλιππος Κοσσένας στη
Λούλα Γεωργιάδου, ο Μιχάλης
Σαράης στον Κωνσταντίνο Μανουσά-
κη, ο Τζώνυ Χριστοφίδης στον Καμπα-
ξή Γεώργιο και στην κυρία Σαββίδου,
σύζυγο του Στέλιου Σαββίδη, με μεγά-
λη προσφορά στον σύλλογο, η Πρόε-
δρος  θα απονείμει την τιμητική πλακέ-
τα. 
Στη συνέχεια εξέφρασε τις θερμές
ευχαριστίες της προς τον Σεβασμιώτα-
το Μητροπολίτη Γουινέας και Έξαρχο

του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στην
Ελλάδα κ.κ. Γεώργιο, ο οποίος βρίσκε-
ται πάντα στο πλευρό του Συλλόγου και
μας στηρίζει με την παρουσία του, αλλά
και τις αναφορές του υπέρ του συλλό-
γου μας. Επίσης, ευχαρίστησε θερμά
εκ μέρους του ΣΑΓΜΑ:
Τον Σ.Α.Ε., τον Πρόεδρο κ. Μιχαηλίδη
και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμ-
βουλίου, που πάντα μας παραχωρούν
τον φιλόξενο χώρο  για τις συναντήσεις
μας. 
Τον Φίλιππο Κοσσένα που είναι πάντα
κοντά μας και μας στηρίζει με την πείρα
και τις γνώσεις του.  
Τον Κυριάκο Κυριακίδη που εκτέλεσε
χρέη Γραμματέα. 
Τον Κώστα Παπανικολάου για την
τεχνική υποστήριξη. 
Τις κυρίες της Γραμματείας του Συνδέ-
σμου, για την πρόθυμη εξυπηρέτηση.
Τον Μάκη Κυριακίδη για τη βιντεοσκό-
πηση της εκδήλωσής μας.
Και όλη την ομάδα του Ρέντα. Τον
Χάλεντ, τον Μάγκντι και τη Γωγώ μας,
που ετοιμάζουν τα καλύτερα για εμάς. 
Συνεχίζοντας η Πρόεδρος τόνισε την
απουσία της Καίτης Αστρά, η οποία
ήταν στο Συμβούλιο αλλά πλέον δεν
μπορεί να συμμετέχει για λόγους υγεί-
ας. Θα την θυμόμαστε όλοι με πολλή
αγάπη και της στέλνουμε τα φιλιά μας. 
Ευχαρίστησε θερμά τα μέλη του Δ.Σ.
για την αρμονική συνεργασία και πάρα
πολύ όσους έχουν στείλει άρθρα για τη
«Γλαύκα» και τη βοήθεια που μας προ-
σφέρουν ορισμένα άτομα ειδικά για να
μας ενισχύσουν, αλλά επιθυμούν να
κρατήσουν την ανωνυμία τους. Τους
ευχαριστούμε πολύ. 
Τελειώνοντας η Πρόεδρος κάλεσε τον
Σεβασμιώτατο να κόψει την βασιλόπιτα

Η πρόεδρος απονέμει τη Χιωτείνιο 
Υποτροφία στον Γεώργιο-Μάριο Ακτύπη. 
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του Συλλόγου και να μας δώσει την
ευλογία του. 
Ο Σεβασμιώτατος κ.κ. Γεώργιος αφού
έλαβε τον λόγο ανέφερε τα εξής: Να
μου επιτρέψετε κι εμένα κυρία Πρόε-
δρε με τη σειρά μου να ευχηθώ σε σας,
στα μέλη του Συμβουλίου και σε όλους
τους παρευρισκόμενους, είτε κατάγο-
νται από τη Μανσούρα είτε από άλλα
μέρη της Αιγύπτου είτε από οποιονδή-
ποτε χώρο και αν προέρχονται, να σας
ευχηθώ Χρόνια Πολλά, Καλή Χρονιά.
Να σας μεταφέρω τις ευχές και την
αγάπη και τις ευλογίες του Πατριάρχη
μας. Να σας συγχαρώ για το έργο σας,
που είστε πάντοτε δραστήριοι, όσοι κι
αν μείνουμε, γιατί κάθε χρόνο συρρι-
κνωνόμαστε, όπως και οι κοινότητές
μας στην Αίγυπτο συρρικνώνονται,
όμως δεν πρέπει να χάνουμε το ηθικό
μας. Πρέπει να συνεχίζουμε να δίνου-
με καλή παρουσία και να προσπαθού-
με όσο πιο πολύ να είμαστε ο ένας
κοντά στον άλλο, με τις όμορφες ανα-
μνήσεις που έχετε από τα μέρη που
ζήσατε και για τα οποία είστε περήφα-
νοι, γι’ αυτό και συνεχίζετε απτόητοι τις
δραστηριότητες. Θέλω να σας πω ότι
εμείς σαν Πατριαρχείο προσπαθούμε
παρόλο που οι κοινότητες συρρικνώ-
νονται να δείχνουμε την παρουσία μας
εκεί και να συνεχίζουμε να αξιοποιού-
με τα κτίρια και όλα αυτά που ίδρυσαν
οι πρόγονοι εκεί, στην όμορφη Αίγυπτο.
Είμαστε στην τελική διαδικασία για την
παραχώρηση του Αβερώφειου Παρ-
θεναγωγείου που βρίσκεται στην Αλε-
ξάνδρεια, δίπλα από το Πατριαρχείο, να
μας παραχωρηθεί από την Ελληνική
Πολιτεία για να μπορέσουμε να το αξιο-
ποιήσουμε σαν Κολέγιο, Πανεπιστήμιο
ή ό,τι άλλο σκέφτεται ο Πατριάρχης,
γιατί μαραζώνει αυτό το κτίριο τόσα
χρόνια και είναι καιρός πλέον να το
αξιοποιήσουμε όσο καλύτερα μπορού-
με. 
Ακόμη κι αν όλοι οι Έλληνες φύγουν
από εκεί, το Πατριαρχείο θα παραμεί-
νει και να είσαστε σίγουροι ότι θα δια-
φυλάττει όλα αυτά που οι προγονοί σας
με κόπο και μόχθο είτε από το υστέρη-
μά τους είτε από το περίσσευμά τους
φρόντισαν να δώσουν στις κοινότητες.
Θα σας πω κάτι που μου συνέβη πρό-
σφατα. Ήμουνα για πολύ λίγο στην
Αθήνα ερχόμενος από ένα συνέδριο

που έγινε στο Πανεπιστήμιο του Κέη-
μπριτζ και προχθές το βράδυ σε ένα
επίσημο δείπνο ένας καθηγητής, χωρίς
να ξέρει από πού προέρχομαι εγώ,
μίλησε για τον Ελληνισμό της Αιγύπτου.
Και συγκινήθηκα, γιατί άκουγα, χωρίς
να του πω εγώ από πού είμαι, και έλεγε
στους υπόλοιπους Έλληνες, γιατί ήταν
η ημέρα που ήταν αφιερωμένη στην
Ελληνική γλώσσα, έλεγε πόσο ξεχώρι-
σαν οι Έλληνες της Αιγύπτου από τους
υπόλοιπους Έλληνες, την εποχή εκεί-
νη, τον 19ο και τον 20ο αιώνα και για τα

χαρίσματα που είχαν. Γιατί είχε γνωρί-
σει και ο ίδιος πάρα πολλούς και μάλι-
στα τόνισε ότι ήταν οι μόνοι που μιλού-
σαν πολλές γλώσσες και ότι η Ελλάδα
τους αξιοποίησε κατάλληλα όταν επέ-
στρεψαν από την Αίγυπτο και ήρθαν να
ζήσουν εδώ. Και όταν τα είπε όλα αυτά
τα όμορφα εκεί για την Αίγυπτο, του
είπα ότι κι εγώ εξ αγχιστείας είμαι
Αιγυπτιώτης, είμαι πολύ περήφανος
που υπηρετώ την Εκκλησία της Αλε-
ξάνδρειας. Ευχαριστώ τον Θεό που με
αξίωσε πέντε χρόνια να ζήσω πολύ
όμορφες ημέρες στην Αλεξάνδρεια,
από το 1999 μέχρι το 2004. Είμαι
χαρούμενος κάθε φορά που πηγαίνω
και στενοχωριέμαι που βλέπω κάθε
φορά που φτάνω και μου λένε ότι
έφυγε από τη ζωή ο τάδε και ο τάδε και

στενοχωριέμαι γιατί συρρικνωνόμαστε,
όμως προχωράμε μπροστά.
Είμαι επίσης πολύ χαρούμενος και
ευχαριστώ τον Θεό, γιατί μετά από
δέκα χρόνια μού ξανανανέωσαν την
άδεια παραμονής, ενώ μου την είχαν
σταματήσει για ένα διάστημα. 
Εύχομαι έτσι πάντα να είσαστε δρα-
στήριοι. Να ξέρετε ότι έχω ιδιαίτερη
αγάπη για τον σύλλογο τον δικό σας
και προσπαθώ πάντοτε να είμαι
παρών στις εκδηλώσεις σας. 
Σας εύχομαι καλή και δημιουργική
χρονιά. Να είναι όμορφη με λιγότερα
προβλήματα – δεν τελειώνουν τα προ-
βλήματα – και κάθε μέρα που ξημερώ-
νει δεν ξέρουμε τι θα ακούσουμε. Είναι
δυστυχώς δύσκολοι καιροί, όπως
πάντοτε υπάρχουν δύσκολοι καιροί,
πολλή τοξικότητα, πολλή κακία, πολύ
έγκλημα. Δεν ξέρουμε, επαναλαμβά-
νω, κάθε μέρα τι θα φέρει, όμως αγω-
νιζόμαστε, επενδύουμε πάνω στα παι-
διά και στη νεολαία, όπως δώσατε την
υποτροφία. Συγχαίρουμε τον νεαρό
Αιγυπτιώτη για την επιτυχία του να
σπουδάσει στο Πολυτεχνείο. Συγχαρη-
τήρια, εύχομαι καλή επιτυχία και έτσι
αυτήν την κουλτούρα τη δική σας, να
την μεταλαμπαδεύσετε και στα νέα παι-
διά, γιατί ξεχωρίζετε για τον χαρακτήρα
σας και την ευγένειά σας και για τη
συμπεριφορά σας. Πάντοτε ο καλός
άνθρωπος ξεχωρίζει και εγώ τώρα
αυτές τις ημέρες που ήμουνα απογοη-
τευμένος με πολλά προβλήματα, όταν
είδα τους φοιτητές στο Κέημπριτζ και
είδα ότι ήταν μιας άλλης ποιότητας φοι-
τητές, έτσι ξανά ένιωσα πολύ δυνατός
και είπα, «έχουμε ελπίδα, αν επενδύ-
σουμε πάνω στα παιδιά, πάνω στη
νεολαία» και μέσα από τα σχολεία και
μέσα από το σπίτι πάνω απ’ όλα, γιατί
από το σπίτι ξεκινούν. Μπορεί το μέλ-
λον να είναι λίγο καλύτερο απ’ ό,τι είναι
το παρόν. 
Σας εύχομαι και πάλι καλή χρονιά,
ειρηνική, επαναλαμβάνω να είναι λιγό-
τερα τα προβλήματα, να είναι περισσό-
τερες οι φωτεινές μέρες, οι ηλιόλου-
στες και ειρηνικές, από τις γκρίζες και
τοξικές και ο καθένας να προσπαθήσει
από το δικό του μετερίζι να κάνει ό,τι
καλύτερο μπορεί έτσι ώστε η κοινωνία
μας να γίνει καλύτερη και ιδιαίτερα για
τα νέα παιδιά, που έχουν όλη τη ζωή

Ο κ. Κωνσταντiνος Σαρίνας μέλος του Δ.Σ
του ΣΑΕ κέρδισε το φλουρί από τα βασι-

λοπιτάκια. Το γούρι αφιερωμένο στην
επέτειο των 200 χρόνων από την Έξοδο
του Μεσολογγίου και προερχόταν από το

Εθνικό Ιστορικό Μουσείο. 
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Θα ήθελα να αναφερθώ στην εκδήλωση της 27ης Νοεμβρίου
2025, την οποία οργάνωσε ο Σύνδεσμος Ελληνο-Αιγυπτια-
κής Φιλίας (ΣΕΑΦ), σε συνεργασία με τον Οργανισμό Πολιτι-
σμού, Αθλητισμού και Νεολαίας «ΟΠΑΝΔΑ» Δήμου Αθηναί-
ων. Η εκδήλωση, «Al Nour Walamal» (Φως και Ελπίδα), την
οποία είχαμε τη μεγάλη τύχη να παρακολουθήσουμε, έλαβε
χώρα στο θέατρο ΟΛΥΜΠΙΑ, Δημοτικό Μουσικό Θέατρο
«Μαρία Κάλλας»
Η  εκδήλωση αφορούσε τη συναυλία την οποία εκτέλεσε μία
πραγματικά μόνη στο κόσμο, διεθνώς αναγνωρισμένη Αιγυ-
πτιακή Ορχήστρα δωματίου Κοριτσιών με περιορισμένη
όραση. Όσα λόγια και αν λεχθούν ή γραφτούν, δεν μπορούν
με τίποτα να αποδώσουν, να μεταφέρουν την ατμόσφαιρα, τη
τελειότητα, την αρτιότητα, την απόλυτη πειθαρχία με την
οποία η ορχήστρα εκτέλεσε ένα ρεπερτόριο 14 μουσικών
θεμάτων (κλασική μουσική, Θεοδωράκη, Χατζηδάκι), σκορ-
πίζοντας στην  κατάμεστη αίθουσα ατελείωτη συγκίνηση και
θαυμασμό! Μετά το τέλος της εκδήλωσης, είμαι βέβαιος
πως κανείς από τους παρευρεθέντες, δεν θα μπορούσε να
πει με βεβαιότητα ότι αυτό που είχαμε πριν λίγο βιώσει, είχε
πράγματι συμβεί μπροστά στα μάτια μας! Πόση δύναμη
ψυχής, θέλησης, υπομονής και επιμονής χρειάστηκε και
χρειάζεται για ένα τέτοιο αποτέλεσμα! Ένα πολύ μεγάλο

μπράβο στον ΣΕΑΦ για την πρωτοβουλία και πολλά συγχα-
ρητήρια σε όλους τους συντελεστές που εργάστηκαν για την
άρτια διεξαγωγή της εκδήλωσης. Και  τέλος  ένα πολύ μεγά-
λο ευχαριστώ προς τον ΣΕΑΦ, που μας έδωσε την ευκαιρία,
να ζήσουμε  αυτές τις μοναδικές στιγμές, με την ευχή και για
περισσότερες παρόμοιες μοναδικές εκδηλώσεις!

Στέφανος Χατζηχαραλάμπους
Πρόεδρος Συλλόγου Αποφοίτων
Σαλβαγείου Εμπορικής 
και Επαγγελματικής Σχολής Αλεξανδρείας

μπροστά τους για να ζήσουν και να αξιο-
ποιήσουν αυτόν τον όμορφο κόσμο που
μας χάρισε ο Θεός για να ζήσουμε. 
Προχθές στη Βασιλόπιτα των Αρχόντων
του Πατριαρχείου, είπα εγώ ότι το φλου-
ρί είναι ένα τριήμερο δωρεάν διακοπές,
όλα πληρωμένα, στο Ιράν! και στεναχω-
ρηθήκανε, το πιστέψανε! Και ερχόντου-
σαν και μου λέγανε «καλά καμιά άλλη
χώρα δεν είχατε, στο Ιράν θα μας στεί-
λετε;» Λέω, κερδίστε το φλουρί και

κάπου θα πάτε. Τελικά δεν έχει βρεθεί
ακόμα ο τυχερός. Φοβηθήκαν μάλλον
και το έκρυψαν το φλουρί».
Ο Σεβασμιώτατος προχωρεί στην ευλο-
γία και αφού ψάλλουν όλοι μαζί τα
κάλαντα της Πρωτοχρονιάς, εύχεται
χρόνια πολλά και του χρόνου. Να
είσαστε πάντα καλά, να έχετε πάντα
χαμόγελο και υγεία.
Η βραδιά συνεχίστηκε με τη Λαχειοφό-
ρο αγορά του Συλλόγου, η οποία

συγκέντρωσε μεγάλο ενδιαφέρον. Τα
ωραία δώρα, 47 τον αριθμό, χαροποί-
ησαν ιδιαίτερα τους τυχερούς της κλή-
ρωσης, ενώ τα έσοδα ενίσχυσαν το
έργο του Συλλόγου μας. 
Στη λαχειοφόρο αγορά, το πρώτο από
τα δώρα, κέρδισε ο κ. Γεώργιος Μαρ-
κουλής, ένα όμορφο καμπανάκι από το
Μέγαρο Μουσικής. 
Την εκδήλωσή μας τίμησε με την
παρουσία του και ο κ. Κώστας Βενε-
τσάνος, ο οποίος με τα τραγούδια του
ομόρφυνε τη βραδιά και ανέβασε τη
διάθεση των παρευρισκομένων. 
Η εξαιρετική βραδιά ολοκληρώθηκε με
τη μουσική του Garo και την υπέροχη
χορεύτριά μας Σοράγια, που μας χάρι-
σαν μια ευχάριστη ατμόσφαιρα.
Κλείνοντας η Πρόεδρος ευχαρίστησε
θερμά για την παρουσία και τη συμμε-
τοχή τους τα μέλη και τους φίλους και
τόνισε ότι ο Σύλλογος συνεχίζει την
πορεία του με ενότητα και συνεργασία,
τιμώντας την ιστορία και την παράδοσή
μας.
Ευχήθηκε υγεία και καλή χρονιά σε
όλους με ένα μεγάλο Ευχαριστώ. 

“Al Nour Wal amal” (Φως  και  Ελπίδα)

Ο κ. Γεώργιος 
Μαρκουλής κέρδισε 
το πρώτο δώρο της

λαχειοφόρου αγοράς από
το Μέγαρο Μουσικής

Ο κ. Βενετσάνος, με τη φίλη του κ. Αναστασία Κρίθαρη 
και με την πρόεδρο.
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H γλαύκα
των αποφοίτων

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΜΑΝΣΟΥΡΑΣ ΑΙΓΥΠΤΟΥ
ΕΚΔΟΤΗΣ: ΤΟΥΛΑ ΧΑΡΙΤΟΥ-ΠΕΚΛΑΡΗ
panagpek@gmail.com

ΤΑ ΕΝΥΠΟΓΡΑΦΑ ΑΡΘΡΑ ΕΚΦΡΑΖΟΥΝ ΤΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΑΠΟΨΕΙΣ ΤΩΝ ΣΥΓΓΡΑΦΕΩΝ ΤΟΥΣ.
Η ΑΝΑΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΤΩΝ ΑΡΘΡΩΝ ΤΗΣ ΓΛΑΥΚΑΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΤΕΙ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ

H γλαύκα
των αποφοίτων

Τούλα Χαρίτου-Πεκλάρη (Πρόεδρος-Ταμίας)
τηλ.: 210 8625842 κιν.: 6977 897764 

Λιλίκα Νικολοπούλου
(Αντιπρόεδρος-Γεν. Γραμματέας)

τηλ.: 210 6745832 κιν.: 6972723194

Τζώνυ Χριστοφίδης (Βοηθός Ταμία) 
κιν.: 6976597978

Σούλα Παπαδοπούλου (Σύμβουλος)
κιν.: 6973982282

Μιχάλης Σαράης (Σύμβουλος)
τηλ.: 6973557398

Ο σύλλογος προσφέρει για τη μνήμη τους 200 € στην Πρόνοια.

Με μεγάλη θλίψη πληροφορηθήκαμε την απώλεια 
των αγαπημένων φίλων και μελών:

• Απεβίωσε την Παρασκευή, 6 Μαρτίου ο Δημήτρης Τσιγκούνης.
• Απεβίωσε  η Δήμητρα Γιαννακούλη Χατζοπούλου στις 20 Φεβρουαρίου.
• Ο Νικόλαος Κουβάς απεβίωσε πριν 6 μήνες. 

Φοίτησε στο Σχολείο της Μανσούρας από το 1957 έως το 1963.
Θερμά συλλυπητήρια στους οικείους τους.

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
•Ανώνυμος προσφέρει 200€ για

τους σκοπούς του συλλόγου.
•Ανώνυμος προσφέρει 150€ για

τη μνήμη γονέων.
•Ξένιος Νικόλας προσφέρει

100€ για τη μνήμη  της μητέρας
του Γεωργίας (Ντουντού)
Πατσατζή.

•Η Νικολοπούλου Λιλίκα 100€
για τη μνήμη του Αθανασίου
Νικολόπουλου και Στάμως
Νικολοπούλου καθηγήτριας
Σχολείων Μανσούρας.

www.mansouraglafka.gr

@ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙΤΕ 
ΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ 

ΜΑΣ:

NEO ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

1 φωτογραφίa 1000λέξεις

Θλίψη προκάλεσε η είδηση του θανάτου του Δημήτρη Τσι-
γκούνη, ο οποίος έφυγε από τη ζωή σε ηλικία 82 ετών, έπει-
τα από μακρά νοσηλεία λόγω σοβαρού εγκεφαλικού επεισο-
δίου που υπέστη τον Ιανουάριο. Ο Δημήτρης Τσιγκούνης
υπήρξε μια προσωπικότητα με έντονη πολιτική και αυτοδιοι-

κητική παρουσία, αφού διετέλεσε δήμαρχος Λεωνιδίου
Αρκαδίας, επί 28 χρόνια, καθώς εξελέγη σε 7 συνεχόμενες
εκλογικές αναμετρήσεις (1982, 1986, 1990, 1994, 1998, 2002,
2006), αποτελώντας τον Δήμαρχο με την μεγαλύτερη συνεχό-
μενη διάρκεια θητείας στη χώρα. Ήταν γιος του αείμνηστου
Καθηγητή Αλέξανδρου Τσιγκούνη που υπηρέτησε επί σειρά
ετών στα Ελληνικά Εκπαιδευτήρια Μανσούρας Αιγύπτου. 

Δημήτρης Τσιγκούνης 

Π Ε Ν Θ Η

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΓΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ
Aριθμός ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ Ε.Τ.Ε. 169/772259-17  

ΙΒΑΝ GR4601101690000016977225917

Πρώτη γραμμή: Οικονομίδης Γιάννης,
Μπαμπούλης Χριστόφορος, Τιριτάς, ?,
Κουτρούπης Αλέκος, ?, Θεοδώρου Νικό-
λαος, ?
Δεύτερη γραμμή όρθιοι: Κερασίτης Αντώ-
νης, Αρετός Γιώργος, Σταμπέκης Σταύρος,
Στεφανάκης, Αλούρδας Λουκάς
Τρίτη γράμμη: Ραντόπουλος Δημήτρης,
Κουβάς Γ., Χουλάκης Γιώργος, Χατζηκώ-
στας (Paezano)
Τέταρτη γραμμή: Τρίχας Γιάννης, Δεσσές
Γιάννης, Περτσάς Νικόλας, Περτσάς Νικό-

λας (ξαδέλφια), Δρακόπουλος Ελευθέριος,
καθ. Δικαιάκος, Ψιακής Ηλίας, Αλούρδας
Γιώργος, Σουρές Αλέκος, Χαρίτος Δημή-
τρης, Αρετός ?
Πέμπτη γραμμή: Μανδάλης Κωνσταντίνος,
Κοσσένας Γιάννης, Συμεωνίδου Φωφώ,
Παπαδοπούλου Μαρία, Θεοδώρου Άννα,
Κρίθαρη Ελλάς, ?, Ψυράκη Καίτη, Σαχλάνη
Δέσποινα.
Έκτη γραμμή: Τρίμιτση Αντωνία, Δήμου
Φωτεινή, Μανωλά Φωφώ, Πάτα Τέτα,
Πανάγου Ελευθερία, Πασχάλη


